
运城市热力有限公司
纪律作风大整顿活动实施方案
为进一步深化“改革创新、奋发有为”大讨论活动，强化劳动纪律，改善工作作风，提升工作执行力，打造一支团结向上的员工队伍，经公司党委研究，决定在公司全员范围内组织开展一次纪律作风大整顿活动。
一、总体要求
此次纪律作风大整顿活动作为引深“改革创新、奋发有为”大讨论活动的重要抓手，旨在通过客观公正地自查整改，找准每个部门、每名员工当前存在的问题和症结，从问题中寻找对策，齐心协力，共同应对，合力解决，进而把大家的认识、思想、行动统一在一起，在公司内部形成“团结协作、纪律严明、奋发进取”的良好工作氛围，推进各部门、各子（分）公司工作再上一个新台阶，助力公司实现跨越发展。
二、组织机构
公司成立纪律作风大整顿活动工作领导组。
组      长：马福森
常务副组长：张世科
副  组  长：张伟定  陈继彤  樊  晟  午建英
姚安多  王学锋  昝启民  
成      员：各部门负责人
职      责：负责活动的整体安排部署，对活动开展进行指导。
领导组下设办公室，办公室设在企业管理（法务）部。
主      任：张世科
副  主  任：侯  剑
成      员：企业管理（法务）部、党群监察部成员
职责及分工：领导组办公室成员根据领导组安排部署，具体负责对活动开展进行督导跟进检查，参与重点部门、重点环节，提出奖惩意见，纳入绩效考核。
企业管理（法务）部负责跟进的部门：办公室、党群监察部、人力资源部、财务审计部、生产安全质量部、物资供应部、稽查大队、后勤服务中心（信访办公室）、运行经营一分公司、运行经营二分公司、运行经营三分公司。
党群监察部负责跟进的部门：企业管理（法务）部、客户服务中心、总工程师办公室（设计子公司）、招标管理部、预决算管理部、生产调度中心、管线及维检部、电气网络管理中心（电气子公司）、热源厂管理分公司、物业子公司、管业子（分）公司、供热全覆盖工程管理分公司（施工管理分公司）。
三、整改内容
近年来，公司在党委班子的坚强带领下，圆满完成上级安排的工程建设、供热生产、运行经营等各项工作任务，获得了市委、市政府及广大市民的认可与支持。但与此同时，公司全员也应该清醒认识到，公司内部出现了一些杂音和不和谐的音符，在工作作风、劳动纪律等方面暴露出一些不足，具体表现如下：
（一）自由主义泛滥。存在背后议论他人、贬低他人甚至诋毁他人的现象，存在遇到问题不从自身找原因，而是推卸责任、指责他人的现象等等，这些都是自由主义的具体表现，小则影响了个人的形象，大则影响了公司内部的团结，影响到了业务工作的开展和推进。
（二）执行力差。做不到有令就行、有禁就止，工作中存在执行不力、各行其是的现象。对公司领导安排的工作，有安排、无回音、无反馈，执行不力、落实不到位、效率低下、主动性不够，推一推动一动，不推就不动，更谈不上自觉积极、前瞻性、创新性地开展工作，造成工作进度出现滞后。
（三）不团结行为。存在内部团结维护不到位、部门和谐维护不到位的情况，个别同事之间闹矛盾、不团结，有甚者竟然利用职权互相推诿、互相使绊子，造成公司内部内耗严重、办公效率低下，使公司蒙受损失，更不利于公司的整体对外形象。
（四）劳动纪律、规章制度落实不到位。个别员工存在迟到、早退，外出不登记、不请假，上班睡岗、脱岗、打架斗殴等违纪现象，在工作中台账记录不健全，甚至存在无票操作的情况。这些行为严重违反了公司制度和劳动纪律，非常不利于公司培养“令行禁止”的工作作风。
四、实施安排
此次活动分为5个阶段：
（一）动员阶段（5月31日-6月2日），5月31日公司组织召开全员大会，对纪律作风大整顿活动进行动员部署（具体召开时间以会议通知为准）。随后，各部门根据大会精神，以部门为单位，对活动开展进行再动员、再部署。
（二）自查自纠阶段（6月3日-6月11日），各部门全体人员须对照上述四方面内容，进行深刻剖析，查找自身在作风、团结、纪律制度、执行力四方面存在的不足，并提出相应的整改措施，要求形成文字材料，字数不少于1500字。
（三）批评与自我批评专题生活会召开阶段（6月12日-6月13日），以部门为单位召开专题生活会，简要议程如下：
1、自评：部门人员依次进行自我批评，当场宣读个人剖析报告；
2、互评：与会人员根据其日常工作表现及其个人剖析材料依次提出意见、建议；
3、点评：根据自评及互评情况，开展逐级点评（班组长对员工进行点评，部长对班组长进行点评，以此类推）。
（四）整改落实阶段（6月14日-6月27日），各部门要针对员工存在的问题，结合分管领导和同事提出的意见、建议，利用半个月的时间进行整改，做到问题到人，整改落实到人。
（五）承诺总结阶段（6月28日-6月30日），各部门结合前4个阶段活动开展情况，组织全员开展公开承诺，人人签订公开承诺书（后附承诺书模板，各部门可结合实际进行修改）。最后，结合大整顿活动开展情况（包括自评、互评、点评各环节）、整改落实情况、公开承诺情况、下一步工作计划等内容，进行梳理总结，于7月2日前将总结报告纸质版（经分管领导、部门负责人签字，并盖章）报至领导组办公室，报告电子版以部门为单位打包后发领导组办公室邮箱ycrlqg@163.com。
五、实施要求
（一）以查找问题为出发点，深刻剖析、抓住要害。深入细致地查找影响内部团结稳定大局、培养良好工作作风的不利因素，真正把问题和根源找准摸透，将问题查摆出来，了解到这些问题对部门长远发展的不利影响，并据此提出有针对性的具体可行的整改措施。
（二）以自我批评为切入点，开门见山、勇于面对。要结合实际，以对部门负责、对自己负责的态度认真撰写个人剖析报告，做到摆事实、讲案例，有剖析，有说明。自我批评要把自身存在的问题讲清楚，把问题根源讲透彻，把整改措施讲具体，襟怀坦白、见人见事，不能遮遮掩掩、泛泛而谈。
（三）以互相批评为着眼点，坚持原则、敢于直言。向其他同事提出意见建议要从实际出发，从工作大局出发，实事求是，坦诚相见，指出具体问题，提出改进建议。要用事例说话，防止不痛不痒、蜻蜓点水，不搞无原则纷争。对批评意见要正确对待、虚心接受，形成互动交流的良好氛围，达到“团结—批评—团结”的目的。
[bookmark: _GoBack]（四）以整改落实为落脚点，对照整改、立说立行。要对照查摆出的问题进行深刻反省，立即予以整改；对于需要一定时间整改的，要将整改计划体现在整改情况报告里，明确整改时间及措施。要通过实际行动有效解决思想认识上、工作作风上、履职尽责上存在的问题，确保此次活动理得清、落得实、效率高、结果好，真正将大家的认识、思想、行动统一起来，实现公司内部的大团结、工作作风的大改善、工作执行力的大提升。
（五）以业务工作、活动开展“两不误、两推动”为基本点，统筹安排，有序推进。在活动开展期间，各部门要做好业务工作及活动开展的合理安排，统筹规划时间，既不耽误业务开展，又要确保活动高质量有序开展，真正通过纪律作风大整顿活动地开展，推进业务工作有一个大的提升，助力公司跨越发展。

附件：严肃纪律作风加强内部团结承诺书
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